
Úprava horní části Vratislavova náměstí

PODÉLNÉ PROFILY

3

v Novém Městě na Moravě

B

595m Bpv

Podélný profil: TRASA - (1)  M 1: / 0

Rozsah: km 0,00000 - km 0,09908

Podélný řez diagonální komunikací

SROVNÁVACÍ ROVINA:

STANIČENÍ:

SMĚROVÉ POMĚRY:

VZDÁLENOST PŘ. ŘEZŮ:

DRUH POVRCHU ÚZEMÍ:

KATASTRÁLNÍ ÚZEMÍ:

KRAJ:

KÓTY NIVELETY:

KÓTY TERÉNU:

ZMĚNA PŘÍČNÉHO SKLONU:
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P=6.55m

R=140m

L=29.51m

P=24.38m

R=29m

L=15.61m

P=23.03m
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SO 102

594m Bpv

Podélný profil: TRASA - 3  M 1: / 0

Rozsah: km 0,00000 - km 0,02717

SROVNÁVACÍ ROVINA:

STANIČENÍ:

SMĚROVÉ POMĚRY:

VZDÁLENOST PŘ. ŘEZŮ:

KÓTY NIVELETY:

KÓTY TERÉNU:

DRUH POVRCHU ÚZEMÍ:

KATASTRÁLNÍ ÚZEMÍ:

KRAJ:

KÓTY NIVELETY:

KÓTY TERÉNU:

ZMĚNA PŘÍČNÉHO SKLONU:
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